各位

2014年2月6日

会社 名:株式会社ドンキホーテホールディングス 代表 者名:代表取締役会長兼社長兼 CEO 安田 隆夫 コード番号:7532 東京証券取引所第一部 本社所在地:東京都目黒区青葉台 2-19-10 情報開示責任者:専務取締役兼 CFO 髙橋 光夫



# ~持株会社体制移行に伴い、タウン・ドイトの出店計画を加速~ パイロットショップ「タウン・ドイト東向島店(仮称)」 4月上旬オープン!

ドイト株式会社(本社:埼玉県さいたま市中央区、代表取締役社長:高橋光夫)は、持株会社体制移行に伴い、首都圏を中心に小型店「タウン・ドイト」の出店計画を加速させてまいります。 2014年度の一号店として、パイロットショップ「タウン・ドイト東向島店(仮称)」を4月上旬にオープンいたします。

1972年に日本初の DIY 店 (ホームセンター) として創業したドイトは、一般消費者へ DIY を浸透させ、プロユースのニーズに的確に応える店として、関東を中心に出店を重ねてまいりました。

そして 2014 年、一般消費者のものづくり回帰や、高齢・単身者の増加、住宅へのこだわり派の増加といった社会的背景を踏まえ、住宅のちょっとしたニーズやウォンツに応える店として、小商圏で展開する小規模型ホームセンター「タウン・ドイト」の出店計画を進めてまいります。

さらに4月上旬には、「タウン・ドイト」出店戦略の皮切りとして、パイロットショップ「タウン・ドイト東向島店(仮称)」をオープンいたします。

東向島地域は東京オリンピックに向け開発が進む臨海副都心エリアで、近年人口増加が進み、 注目を集めるスポットです。

「タウン・ドイト東向島店(仮称)」は、"ハートでおこたえします!"のコンセプトのもと、住宅のちょっとしたお困りを解決する商品の品ぞろえに加え、住宅設備機器・家電の配送・取り付け・下取りを一体としたお手軽リフォームの展開を充実させ、地域のお客さまの需要に応えてまいります。

さらにドイトが得意とする、プロユース向けの奥行きのある商品も幅広く展開いたします。

「タウン・ドイト東向島店(仮称)」は、タウン・ドイトのモデル店舗として、地域に密着した 魅力的な店作りに努めてまいります。

# ■店舗概要

名 称:タウン・ドイト東向島店(仮称)

営業時間:未定

所 在 地:東京都墨田区東向島 6-57

交 通:京成電鉄押上線八広駅より徒歩6分、東武スカイツリーライン東向島駅より徒歩9分

開店日時:2014年4月上旬

敷地面積:842.37 ㎡ 延床面積:1,067.4 ㎡ 売場面積:974.8 ㎡

建物構造:鉄筋コンクリート造 地上2階建て

商品構成:園芸用品、植物、エクステリア、木材建材、工具、金物、塗料、ワークウェア、住

宅設備機器、電設資材、インテリア、収納用品、家電製品、カー用品、アウトドア

用品、ペット用品、家庭雑貨、日用消耗品、食品、酒、リフォーム工事 他

駐 車 台 数:1台 駐 輪 台 数:49 台

※上記内容は変更する場合がございます。予めご了承ください。



「タウン・ドイト東向島店 (仮称)」周辺地図

## ドン・キホーテグループとは

純粋持株会社「㈱ドンキホーテホールディングス」の下に、リテール事業「㈱ドン・キホーテ」、「㈱長崎屋」、「ドイト㈱」、テナント賃貸業「日本商業施設㈱」、金融サービス事業「アクリーティブ㈱」及び商業施設の管理・運営事業「日本アセットマーケティング㈱」などで構成されている企業集団です。「ビッグコンビニエンス&ディスカウントストア」を事業コンセプトとする時間消費型小売業「ドン・キホーテ」を中核事業として、「顧客最優先主義」を企業原理に掲げ事業活動を展開しています。

#### ■一般の方のお問合せ先

株式会社ドン・キホーテ

【電 話】03-5725-7532(代表)

または、当社 HP (<a href="http://www.donki.com">http://www.donki.com</a>) の「ご意見・お問い合わせ」フォームをご利用ください。

## ドイトとは

ドイトは、1972 年に日本初の本格的ホームセンターとして、埼玉県与野市(現:さいたま市)に誕生し、2007 年 1 月にドン・キホーテグループになって、新しい会社に生まれ変わりました。

ドイトの特徴であるDIY商材に加え、ドン・キホーテが得意とする商品のアソーティングも加わり、東京都及び埼玉県を中心に13店舗を展開しています。

#### ■報道関係の方からのお問合せ先

ドン・キホーテグループ 広報室

【電 話】03-5725-7666

[E-mail] pr@donki.co.jp